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Ovladavanje naukom: Provjera znanja 1 –  
Vodič za učenje 
MATERIJAL ZA VJERONAUK ZA NOVI ZAVJET

Zapamtite referencu i ključni svetopisamski izraz 
Budite upoznati sa svetopisamskim odlomcima za ovladavanje naukom i ključnim svetopisamskim izrazima. 
Možete preuzeti i upotrijebiti aplikaciju za mobilne uređaje Ovladavanje naukom koja će vam pomoći pri 
ponavljanju. 

Matej 5:14–16. »Vaše svjetlo neka tako zasja pred ljudima.« 

Matej 11:28–30. »Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni, i ja ću vas okrijepiti.« 

Matej 16:15–19. Isus je rekao, »Tebi ću dati ključeve kraljevstva«. 

Matej 22:36–39 »Ljubi Gospodina Boga svoga… Ljubi bližnjega svoga.« 

Luka 2:10–12. »Danas vam se u Davidovu gradu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin.« 

Luka 22:19–20. Isus Krist zapovjedio je da blagujemo sakrament »na moju uspomenu«. 

Luka 24:36–39. »Duh nema mesa ni kostiju kao što vidite da ih ja imam.« 

Ivan 3:5. »Tko se ne rodi od vode i Duha Svetoga, taj ne može ući u kraljevstvo nebesko.« 

Ivan 3:16. »Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina.«

Ivan 7:17. »Ako tko htjedne vršiti volju njegovu, znat će da li je moja nauka od Boga.« 

Ivan17:3. »A ovo je vječni život: spoznati tebe, jedino pravog Boga, i onoga koga si poslao, Isusa Krista.«

Primjena nauka na situacije u stvarnom životu 

• Upotrijebite jedan ili više svetopisamskih odlomaka za ovladavanje naukom kako biste odgovorili nekome tko 
pita: »Što Novi zavjet podučava o stjecanju osobnog svjedočanstva da je nauk koji se podučava u Crkvi od 
Boga?« 

• Kada biste nekoga podučili o Božjoj ljubavi za njih, koje biste novozavjetne odlomke za ovladavanje naukom 
mogli upotrijebiti? Kako biste te odlomke mogli upotrijebiti da objasnite Božju ljubav? 

Budite spremni iznijeti koji je od odlomaka za ovladavanje naukom najviše utjecao na vas. Što vas taj odlomak 
podučava o Nebeskom Ocu i Isusu Kristu? 

Načela stjecanja duhovnog znanja 
Pregledajte odlomke 5–12 iz odjeljka »Stjecanje duhovnog znanja« u Temeljnom dokumentu za ovladavanje 
naukom (2022.).


